

题记：简洁有力，其名；丰神俊朗，其形；精芒熠熠，其睛——河南佳和家居有限责任公司总经理李进，五旬之士，风采如斯，记者暗惊：佳和翘楚中原，领袖气度定耶？



“京鳄”来兮 硝烟起

李进谈中原家居业的现在与未来

“家居产业，朝阳事业。无论市场如何变化，我对未来很有信心！”面色和，目炯炯，河南佳和家居有限责任公司掌门人李进开场如其人，语平音低却有神。 晚报记者 李无双/文 赵楠/图

居然之家，来了很好

国内家居业巨头“京鳄”居然之家在郑安营扎寨，不是坏事，必将有助于中原家居业态的全方位提升，促使整个行业在更高更广层面竞争，竞争包括理念层次、营销、拓展、服务、售后等具体步骤、方式及微观、宏观策略等，李进坦言。

“京鳄”来了好。如今中原家电有国美、永乐、苏宁、大商及五星五霸争雄而大戏不断；中原商业有丹尼斯、郑百、紫百、北京华联、正道花园、家乐福等八仙过海而精彩纷呈；而中原家居业如今欧凯龙、红星欧凯龙、中博……加上佳和等也是英雄辈出，完全可上演“春秋

战国”。
不过，对于居然之家的全国扩张战略，李进认为在目前的形势下很难对其结果做出准确判断。“在目前的形势下，中原的本土企业，特别是佳和，多是采取取稳扎稳打、不见兔子不撒鹰的沉稳策略”。

佳和之路，朴素之路

佳和目前除了郑州之外，只在济源开设了规划分店。“佳和的经营策略，始终围绕‘实在’二字做工夫，踏出的脚步可能不够‘惊艳’，但一定是扎实而有把握的。”佳和的跨步（走出去），有个基本原则：天时地利人和，去济源就是源于济源方面的真诚及给予了相当的方便。真诚合作，必然春暖花开。“去年开业的济源佳和，迄今势头良好：地方社会效应、企业经济效益均佳……”

花，李进坦陈一是找不到合适的位置，二是因为佳和朴实经营作风，固定了郑州西区的中高端客户，特别是许多市直机关的公私采购多以佳和为首选。更可喜的是，现在东区的一些中高端客户慕名而来的也呈递增之势。

佳和的取胜之道？“实不相瞒，主要靠的是口碑相传。佳和‘朴实真诚’的经营理念，不是口号，不是花活儿，不是行为艺术。佳和人若对客户不真诚不实在，就是对自己不真诚不实在。”对有损佳和声誉的言行，佳和向

来是严惩不贷。”
似可这么说，佳和12载，气沉丹田一笔一画，用心用力刻的只有四个字：真诚朴实。
真诚宜友，朴实多朋：目前进驻佳和的全国品牌企业已近百家，“佳和可称国内家居品牌顶级俱乐部。”
中原家具业的未来？“群雄争霸，肯定精彩！”李进双目，精光闪烁。
——是的，中原大地从不拒八方英杰；唯有群峰并峙，方能气象万千。

佳和优惠多

五一就要到了，作为郑州西区家居的领军企业，佳和岂能无动于衷？佳和负责宣传的一位负责人告诉记者，5月1日~3日，佳和将联合众多全国或地方知名品牌，大幅度优惠酬宾，最

高惠至5折；还有限量补贴价，最低一折；购物满3000元以上者，均赠时尚实用电器一台……“佳和的优惠，不故弄玄虚，全是实在。欢迎各界朋友来体验，来监督。”

北京华联+五星电器

从5月1日到3日，北京华联百货二七店联手五星电器亚细亚店进行五一商品联合促销活动，由此拉开了零售企业异业联盟合作促销的序幕，据悉，这是郑州市百货业与家电业之间首次出现的异业联盟。

近日记者从两家门店获悉，五星电器初步指定亚细亚店在河南地区连锁店的首家店联合北京华联百货二七店共同举办“满就送购物券”的促销活动，顾客在双方购物所获赠的购物券均可充当同等金额的现金，可在五星电器亚细亚店及北京华联百货二七店消费时使用。

北京华联企划部经理李国友表示，通过合作，双方不但可以共享有效客流，展现不同业态之间的强势互补，还可提高客户满意度。同时，通过异业联盟，北京华联百货与五星电器在现

异业联盟拉开五一促销大幕

有经营的基础上，扩展了各自业务范围，可以提供更多附加价值的商品服务，同时也希望通过这种深度营销，共同为郑州消费者打造百货家电的“互惠高峰”。

据五星电器企划部经理黄岩介绍，家电连锁、百货连锁的经营模式不同，但是在促销及服务多方面都可以进行互补合作。可以发挥双方的品牌优势，让消费者感觉到这是强强联合，更加具有可信赖感。同时，企业利用双方的销售渠道把相关联的易消耗及耐用商品联合在一起，从而形成两个销售网络立体的销售体系，商品之间互相渗透，销售范围会更加广泛。而且在目前金融危机之下，还节省了一部分市场广告和销售费用。

据了解，此次百货家电的首次促销合作，最

吸引消费者的还是“满就送购物券”的活动，五一期间凡在北京华联百货购物现金满500元（高贵商品满2000元）即送五星电器购物券50元，而在五星电器亚细亚店购物现金满1000元即送北京华联百货券20元。

目前金融危机更需要社会各个行业联手来进一步刺激消费者的信心，百货家电联盟促销，利用彼此优势，提供与之相关产品和服务，像包括百货、电器、家装、婚纱摄影、家居、旅游等，且相互之间不存在竞争，有着巨大的合作前景。同时异业联盟也使得联盟单位的商品、服务获得额外的附加值，从各自的单打独斗中联合起来，创造一种整体领先局面，从而使联盟单位进一步巩固和扩大市场占有率，实现“多赢”。 晚报记者 冯刘克

中博家具中心开启特惠第二乐章

上周六河南首届家具文化节开幕式在中博家具中心的完美呈现，掀起了中原家具特惠的风暴，作为此次文化节承办方之一的中博家具中心携旗下十大家具商场和名店街16家国际品牌形象店，用震撼人心的超豪华阵容，掀起了史无前例的普惠风暴，让中原消费者真正体会到有力度的促销盛宴。

为了配合家具文化节的活动，中博家具中心推出了赠品天天来就送、超低特价天天有、超低折扣大比拼等实惠的促销活动。本周已经奏响了优惠活动的第二乐章，为了迎接广大消费者的到来，中博家具中心旗下的各个商场都准备了大量的超低价特供商品。此次活动涉及的商品款式多，品类齐，不仅有流行已久的经典款式，还有追赶时尚的潮流新品。例如：亿龙家具广场二楼中区的“深圳雅丽斯”1+2+3组合沙发，采用进口朝后磨砂牛皮制作，原价39800元，参加活动的价格为15600元，折扣价还不到四折，相当优惠。参加活动的不仅有大量时尚单品，还有精心准备、合理搭配的套

房系列。近些年来青少年套房以其舒适、科学、美观的特点受到广大家长的青睐，市场需求也比较大，为此，旗下的几家商场与商户协商，推出了相当多的青少年套房系列，联成家具广场一楼的“七彩虹”，专营青少年套房，此次推出了型号为35#的青少年套房，整套家具包含一张床、一个床头柜、一个3门衣柜和一张拐角书桌，原价7780元，现价仅售3380元。诸如此类的优惠活动还有很多，商家打出的折扣多在五折以下。中博家具中心作为中部六省最大的家具综合市场，是全国3600多家家具品牌的直销基地，品种齐全，价格实惠，是中原近1亿消费者购买家具的首选场所。

为了满足部分消费者更高端的消费需求，中博家具中心的名店街也高调甄选了店内的珍品，向厂家申请了多款供中博此次活动的特



供商品，积极配合此次优惠活动。

此外，深受小朋友们喜爱的儿童绘画大赛也在如火如荼地继续进行。参赛期间，所有郑州5至12岁的儿童均可通过直接送达或邮寄的途径参加，获一等奖的小朋友可以获得由中博家具中心提供的32英寸液晶彩电。家具文化节期间的每个节假日都有“进店有礼”的活动，前50名光临中博家具中心的顾客，不论最后能不能成交，都能领取到限量的精美礼品一份。 许琳琦

首站选在洛阳 大连万达进驻河南市场

近日，大连万达正式进入河南市场，第一站选在洛阳，项目名称为洛阳万达广场，位于繁华的涧西区，面积达到11万平方米，目前正在施工阶段，建成之后将集购物、健身、餐饮、娱乐等功能为一体，该项目将对繁荣洛阳涧西区的经济起到良好的促进作用。

目前，项目建设进展顺利，施工人员正在进行综合购物中心的地下工程施工，土方工程已全部完成，预计将于5月初完成地下主体工程，整个项目预计将于今年年底开业。

洛阳万达广场是万达集团首次进驻中原的第一个大型商业综合体项目，也是目前涧西区九大工程指挥部中在建的最大商业项目，该项目占地48亩，项目建成后，将全面引进万达国际影城、万千百货、大歌星KTV、国际大型连锁超市、大型家电连锁卖场等国内外一流主力商家。

大连万达集团成立于1988年，已发展成为以商业地产、高级酒店、文化产业、连锁百货为四大支柱产业的大型企业集团，资产400亿元，年销售额300亿元，年纳税20亿元。万达集团在全国四十多个城市投资项目，已在全国开业19个万达广场，6家五星级酒店，持有的收租物业面积达到300万平方米。万达集团计划到2010年，资产超过600亿元，年销售收入超过400亿元，年利润超过60亿元，年纳税超过30亿元，开业40个万达广场、16家五星级酒店、70家影城600块电影银幕、25家连锁百货，持有的收租物业面积超过600万平方米，成为中国一流的企业集团。

其中，商业地产是万达集团的第一支柱产业。万达集团在全国首创了“订单商业地产”的全新商业模式，经过多年发展，万达商业地产已从第一代的单店、第二代的组合店，发展到目前的第三代城市综合体，成为中国商业地产的龙头企业。万达集团拥有全国唯一的商业规划研究院、全国性的商业地产建设团队、全国唯一的连锁商业管理公司，形成商业地产的完整产业链和企业的核心竞争优势。

万千百货是万达集团的新兴支柱产业之一，专营中高档时尚百货。据介绍，万千百货是万达从2007年5月开始推出的百货商号。由于大连万达的商业地产开业速度较快，与其合作的百货项目往往跟不上它的发展步伐，所以万达开始自己做百货，万千百货目前已开业4家店，计划到2010年，在中国内地开业25家店，年营业额达到100亿元；到2015年，开业100家店，年营业额达到400亿元。成为中国一流的百货集团。 晚报记者 冯刘克

首届高级定制创意婚展 上周日举办

4月19日，首届高级定制创意婚展在裕达福福精品商场举办。此次活动由裕达福福精品商场主办，由enzo珠宝、庆隆翠玉、迪默珠宝、苹果婚纱礼服馆、蒙娜丽莎莎蓉馆、河南省婚庆城婚礼策划中心共同协办。活动在这万物复苏、充满生机的春天盛大绽放。是给所有将要或预备要步入婚堂的准新娘、准新郎们一个唯美婚前礼物。

此次活动共分成了四个环节，包括礼服珠宝定制系列的“古韵俏容”、“跨界时空”、“经典珍藏”和影像定制系列的“王的宫殿”，在这四个环节中分别对迪默珠宝、庆隆翠玉、enzo珠宝、苹果婚纱礼服馆和蒙娜丽莎婚纱摄影的产品进行了展示。

高级定制不一定只属于明星或极少数人，只要你热爱生活、不甘平庸，定制就能帮你打造专属的个性气质。精美绝伦的高雅、巧夺天工的设计、流光溢彩的华美都不足以形容场内的任何一件艺术品。度身定制更是本次展会的亮点，设计师将全程跟进细节：珠宝、礼服、婚纱照到婚礼现场，每一个步骤都可按您的心愿精心定制。在此次婚展中，数十套高级手工定制婚纱首次亮相郑州，全新概念婚纱照改观您的审美情趣，美轮美奂的珠宝金饰让您提前尝鲜。裕达福福精品商场始终坚持艺术化经营理念，给尊贵的客人更多精神领域的享受，相信将艺术融入生活是高端人生的终极表现。 许琳琦